From: KiDiK

To: MpockypiHa T.A.

Sent: Thursday, April 20, 2017 611 PM

Subject: Fw. IHdpOpMaLIiAHWA 3anuT - 301An17ﬂonncn_meTo.quuml'lM

--—- QOriginal Message ---— Q

----- QOriginal Message ---—

From: inform@ioc.gov.ua

To: L Kirk

Sent: Thursday, April 20, 2017 3:54 PM

Subject: Fwd: IHbopMaLiAHWA 3aNKT - 301An17ﬂonmcn_meTonwKnﬂM

e WNcxonHoe cooBlenve --------

Tema: IndopmauinHuii 3amut - 30111n17,[10nncu)me"ronmml'lM
dara:2017-04-20 15:16
Ot:['anuna UlepbaTa <foi+request-20524-63878457 {@dostup.pravda.com.ua>
Komy:FOI requests at MiHicTepCTRO COLiaBLHOT noniTikyd Yxpaind <infozapit@mlsp.gov.ua>

NoBporo mua!Binmoeiano 0o «MeTOmAKM BMBHAUEeHHA NPOXUMTKOBOTOC MiniMyMy», B3aTBEpIXeHOI
crniypHMM HakasoMm MinHicTepCTBa couiamnHol MOMALTHKM YKDaIHU, MiHicTepcTBa EXOHOMIHYHOTO
DOBBUTKY 1 Toprienl Ykpalun, JlepxaBHOL CIyXOM cTaTHCTUKMA Ykpainm Bin 03.02.17
N178/147/31 (mani no TeKCTy - Meromaxa): «II.1.1) arz.4-6: I'pynu rosaple, ANA AKUX
piza BM3HAUASTHCA AK CEpPelHSs apupMeTUUHE 3IBAREHAa!

oms miredt sikom HAO 6 poxie Ta miTelt Bikom B1O 6 mo 18 pokiB =2 MO3MLLL AMM 2

_aromu Ta BrHOTpan (Y NITHLO-GCIHHINA NMEPTON) - srTomM; BUHOIDPALS
CcyBrnpoOyKTH — CcyBnponyKTH ATNOBMUI; CyOnpoayKTHU CBMHAYI; cyOSnpoOyrTH OTULI;
.puba cpBixa, cpixoMopoxena - puba xupa Ta oxonomEeHa; puba MOPOXERA;

ocesenni, pubHLI MPONYyXRTUA ~ ocenenui; KOHCEPBU PUEHI B OJIIL;

08 npauespaTHMX cciB ma nosmulami:

.OoMimopW, OTipxu - nominopu; OT1pKH/

dpyKTH, ATO0OM ceixi (¥ NITHLO-OCIHHIN MEPICH) - KICTOUKOBI; ABNYKA; ATOIU; BMHOTPAL;
cyBnpoOyKTH — CcyBNpoAyKTH ATOBMYI; cybnpodyKTU CBMHAYI; cyOnpoOykTk OTHULI;

xopbacHl BMpCOM — KOBBACA BAPEHA; COCHCKM, CAPOEJIBKU; KORBACA HAMIBKCIYEHA;

puba ceixa, csixoMopeoxena - puba ¥uBa Ta oxonomxeHa; puba MOPOXEHA/

puBHi NPOAYKTH ~ ocenenui; KOHCEPBU PMBHI B Onil;

nma ocif, Axki BTPaTMAM npauezgaTHlcrs, 3a no3uulaMi:

_OoMmipopu, CQTIPKM ~ oMl gopH; OTipKW;

dpyxTH, ATOIN ceixi (V HITHbO—OCIHHIﬁ NEPICHY - KICTOUKOBI; ABNYKRA; AroOr; BMHOI'PAT +
LYKOP, KOHOIMTEPChKL BUPOOM — LYKOP-TIICOK; TIEUMBO, TPAHWKN; KAPAMEAE, IPMC;
cyBnpoayKTH — cyBnpoLyKTH ANOBHYTI; cyOnpoayrTH CBUMHAAUI; cydDHOponyKTU ITULI;

.puba cBixa, cpilxoMOpOXEHA ~ puBa XMUBa Ta oxonooxeHa; puda MOPOXEHA;

puGHL NPOOYKTY ~ ocenenni; KOHCEPBM PMEHI B ONIlL.

YPAXOBYIOUM, WO COOXMBAHHA OKFPEMUX OROUIR TA ®PYKTIB MAE CE20HEMA XAPRKTEP, V 3MMORBO-
BECHAEMY NHEPION NPM PORPAXYHKAY BAPTOCTI 37 TPYIAMKM OBOHIB BMKOPUCTOBYIOTLCA LIHK
BIANOBINAME NPOOYKTIB ¥ OEPECOBIEHOMY BUIJIANIL (CONCHI, KBAIEHI), B3A TPYINAMHK OPYKTIB -
IIHA CBIXMX ARIIYK. 24 NO3MULICD ,BAITAHEI (KABYH, OouHA " (KPIM CEPINHA - BEPECHA)
BUKOPUCTCBYETHCA LUIHA KAEBAUKIB TA T'APBY3IB..»

MopiBHAIbHENAR ananis Meromukn Ha npeaMeT igenTuuHocTl IX dopMM Ta amicTy BiAnOBiHHOMY
TeKCTY [OCTAHOBM KMY Bin 11.10.2016 w780 (mani no TexcTy - TlocTaHOBa) BWABMB
HasgBHICTE B MeTononil WMCEIBHUX AOMMCiB CMMCJIOBOTO TexkcTy, BlIOCYTHBROI'C B NocTaKloBl,
gxi MOTADAM 3BYXEHHA B Merommiii amicTy IocTaHOBH. UacTuHA HepernaMeHTOBaHME OOMMUCLB
MeToIOWUKM B gaBefdeHin suLe umrari 3 Hel supineHa BEJMENMM JITTEPAMH.

RipnorimHO OO cr.cr.8, 10 Eeponefcsrel KouseHUii npe SaxMCT Npae moguHu, ©T.34.2
KoHoTuTyuii Ykpaluu, sakoniB Yrpainm «IIpo inpopmauio», «Ipo nocTyn AO nyBSaigHol
jupopmauiin, «llpo npOKMTKOBMﬁ MiHiMyM» Opouy HazaTHi MeHl nyGiaidHy inbopmauin, WO )
[IPEOMETOM CYCIOINEHOTO THTEPECY, HeobxioHy MeHi JJIA BMABJIEHHA nopymeHe rpas NOINHEY,
2[OBXMBAHHA BHAIOK, pU3UKLIBE LNA 300poB ' A momed, 1 Axy A Maw HaMip onpriOgHMTH LA
cycoinpcTBa, a CcamMme:

1. Baransdy KIJABKICTh HGOPMa TUBHMX axTip Bumoi woac MeTOIMKM OPUOMYHCL CHIiM,
sacTocopaHmx MCH (Ax aBTOROM NpoeKTY MeTomMxr) B AKOCTL NpaBoBMX nigcras IOJaA
AONMMCYBaHHA B MeTomuli peneBaHTHOTO cMycsosoTo TercTy [IoCTaHOBM, mo MOOTATIIO 3MIHY
(3By®enna) suicry [OCTaHOSM. MIHICTEPCTBO COLIATIBHO! NONITHKW YKPAIRA
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2. TNEFENIK ycix nopMaTHMBHUX axkT1iB BUmOI WOIO MeTOIMKM npmnmqnoi cuIM, 3IACTOCOBAHMX
MCII {Ax aBTOPCM MNROEKRTY MeTonuku) B SKOCT1 NPaBOBMX rningcras LA OONMCYBEHHA B
Meromuill PeJIeBAHTHOTO CMMCIOBOTO TERCTY NocTaHoBKM, MO MOTADAC 3MIHY (3BYXeHHA] 3MIiCTY
[loCTaHOBH .

2.1. Tpomy HaBeCTM ABTOPa KOKHOLQ SanMTYyBaHOTO HOPMATMBHOTO aKTY, MOTO HaszBY, JATY
yXBaJieHHA Ta peecTpallfami HoMep, a TAKOX KOMKPETHY HOPMYy 3 UsOTC HODMATMBHOTO ATy
(cTaTTw, OYHKT, naparpad Towo), ZACTOCOBAHY MCII B AxoOCTLi npaBoBOl mincraey OHA
BHEeCEHHs 10 Merommxu AonuciB, He perfaMeHTORaEHMK [IOCTAHCBOW.

3. SBarancHy KIJBKICTb baxTUIHNX oBCTABWMHE XWUTTH, WO NOCJYyXIN nigcrasamy OHA BHECEHHA
oo MeTomouky fHonMcis, He pernaMeHTOBaHnX [IoCTAHCBOK.

4. TNEPENIK ycix daxrmuHux oBCTaBMH HWMTTH, mo fnocnyxumM nipcrTaBamyt  OHA BHECEHHA 0o
MeToOMKM OOMNMCiB, HEe peTnaMeHTOBaHNX MoCcTaHOBOK.

(Hanpurmnan:

TepMiH «pubHI NpoOoykRTMW®», HE neranizoBaHui B NocTaHoBl, OCONMCaBWA B MeTonuui, 3aBOAKM
yoMy Hadyps HOBCI QopMM Ta sMicTy, BiAMIHHMX B1lj BKa2aHMX B [locTaHoBl, & came: «pnbBHi
NpOOyKTH — ocenenui; KOBCEPBU PMEHI B OJIII». BomHoYac, 3a amicroM [TOCTAHOBM, ocesnenui
BrAZAHl OKpEeMOor CaMoCTiNHOD nosuuicw, 1 Tomy Hisk He MOXYTH BXOIMTH CKIanOBoOK 4YacTMHO
mo ikmoi nosuuii, B AaHOoMy BHIAOKY — 0O PUOHME NpoOOyKTiB;

TepMin «puBHI TPOOYXTU» € HafaraTo WMpmMM 3a 3MicToM, Him «puBHI OPOOYKTHU — ccenenuli;
KOHCEPBM PMBHI B ONIIx»;

no eciii Tepuropli VepalHu nosuiuis «pubHiL NpOIYKTU» LifopiuHc npencTaBseHa i i1
BMpOSHMKaMM, 1 PUHKOM B GaraTo WMPIOoMY acopTuMenTi, Hix muue «ocensnui Ta KOHCEPBM
PVYBHI B ONII». B Touku BOPYy CHOKMBAHA muryuHe 3ByxenHA MCI nosuuii «puGHLI NpoayxTU» €
HeroTiuHMM Ta He OonpasdaEmuM GaxTami;

TRepIKeHHA MeTOOMKM Npo T, mo «CHOXMBAHHA OKPEMMX OBOUIB TA OFYKTIB MAEC CE3CHHMA
XAPAKTEP» MOXIMBO, ByIno 4acTKOBO cnopaseinuBKMM LONA yacir PamAHCBKROTO Colzy, OIOHAaK,
afcomoTHo He Bignosimae pakTMHEHMM ofCcTaBMHAM POSBUTKY DPMHKRY Td AHUTTA B Yxkpaini 2017
pory. CkKNaZaeTbCA BRAREHHA, Lo aBTopM MeTOIMKM BOCTAHHE sinBinyBasu TOpTOBENEBHI
fpoOyKTOBLl 2axjam Ykpaldn moHaiMerme 30 poxis Hasanm, i pimTonl Taxk 1 3aBMepad B
CBOEMY POSBMTKY, AK MaMOHTH MBOHOBMKOBCTO Neplomy) .

5. Hanexui daxcuMminbsi xonii (dporoxonil OPUPTHAJIIE) yCix NOKYMEHTLB nOpo ocBlTy YCiX
KPUCT1B-NIOCaN0BMX ocif MCIH, axl sasizyBany OPOEKT MeToOIWKM Ha pimnoBinHicTe 3EKOHY .
6. NopimommTy, B Axl KOHKPETHO nyHKTH MeToOMKM i B A%l BrK&3aHl B HMX nosmuii
[IpCOyKTiB XapdyBaHHA EKTOUEH] mOKOMAn Ta BMPpOOM 3 HbOTO, & rakox B Aril xinerocTi.

7. MopimommTy, Axi HiHK Ta BAPTCCTL NOKYNOK WOKGIamy Ta BUPOO1iB 3 HBOTO B TpPUBHL
ppaxopanl MCI B posSpaxyHKax KOXHODG (AaKTHUHOTO IMPOXKMTKOBOIO MiHlMyMy =a clueHb-
fepesedr 2017 PORY.

8. Ilpowy HazaTH MeHl HalexHo 3acplpdedy barCUMIJIIBHY xorin (HOTOKCMILiL opurinany} uporoO
mucra, 3 PEKBIBWMTAMM HOTO sXINHOT PEECTPALIL - BxiIOHMM peecTpaliifiim HOMEpOM Ta OaTon
pxinHoi peecrTpaull.

8.1. flgmc Uel JMCT NepeCnIaTUMeThCH ipumm ocofam 3 BYIb-AKKX IIPUYMH, npowy HaoaTH
MeH1 HaJIeXHO saceiguedi paxcumigbrl konil (poToxonil OPWTIHAJNIIB) ycix aMcTiBs MCII
Yxpaluu NMpo Take nepecuilaHHA .

Binnopinudo go cT.7 SaxkoHY Yrpalnm «llpo idpopmanim»: «2. HixTo He MOoxe ofOMeXyBaTH
npasa ocofu ¥y BuSopl dopM 1 DXRepel onepXaHHA inpopmanii, =a BUHATKOM BUNAAKLE,
nepentadeHnx SAKOHOM.

OCKLABKM XKOIHMIA BaKOH YxpalHd He OOMexXye MOE npapo Ha BUOLP dopM 1 mxepes onepXaHHA
3arIMTyBaHOL ingpopmanii, s npouwy VCE ingopMauin {IOKYMEHTM) 3 HMCAOBMMA naHyMM, AK
creopenl MCI, Tak i orpmManl 3 lHEMX pimomcTe, 3cKpema, YCI BuxkoHadl MCIH MaTeMaTHHEHI
pO3PaxyHKHM, yCI orpumari BiZ opraHip cTaTMCTUXRK Ta iHmMx BipoMcTB AOKYMEHTHM 3
YMCJIOBMMM OaHMMKM HaOaATH MeHil B EJeKTPOHHOMY (UMPPOBOMY ) BUTIAOL

a) B QopMi opuTiHaIbHMX eex TPOHHUX popMaTin, B AKMX BUKOHAHL pO3paxyHKM Ta/un
oTpuMaHi pani Big 1HWMX BiOCMCTB, MNOBIOCMMBILM MeHl posuvMpeHHs Ta HasbHM BKA3AHUX
eneKTpOHEMK $OpMATiR; Ta

8) B dopmi TaOIMHMHOTO pefarTopa Excel, npuOarTHiW oA nonanbmoi poboTH 3 THAHWMMA; Ta

B) B dopmi baxcuMineHUX kooil (forokonini 3 OPMFIHAHIB!I!!1!!!1!!!!!) YCIX sanmMTaHux

NOKYMEHT1B.

Poaf qCHICO, Mo, BiOnoBimHO HO cr.20.1 3axoHy YKpPalHW «llpo mocTyn Ao ny6niugol
inpopmaulli, «Po3nopAiHnE intopmanii mae HafaTu pinnoBine Ha 3AMNT Ha inpopManin He
niznime n'ary poboumx OHiB 3 OHA OTPMMAHHA sanuTy». Le o3Hadae, WO onHa BimnceBlns
HanaerscAa Ha ONMH 3anmT. Hi markoHoM Ykpainm «llpo AOCTYI 0o ayoniuHol iupopMauil, Hi
1HIMM YMHHMM 3aKOHCIOABCTBOM YkpailHyu He nepelfaueHs NpaBo po3IopAnHMKA inpopMmanil
o6’ egHyBaTy B OIOHOMY NOKYyMeHT1 ximnbka sinnopimell ma rinbxa sanurie, TuMm Sineume,
KinnkoM DpPisHMM 3armTyBadaM. BizmnoBimHo Zo cr.19.2 KoncTyTyuil YKpalHM, «OpraHr
OepXaBHOL BJI&M. .. ix nocanosi ocodn aofboB ' 43aHl OlaTM JMue Ha nigcrapi, B MEKaX
OoBHOBaXeHb Ta y Crnocit, mo nepentauexi KoHCTMTYL1ER Ta 3aKoHaMM vxpaldu». e
oaHauae, WMo XONeKTyBHA pimnomine Ha Kijgbka 3BEPHSHS cynepeunrs cT.19.2 KOHCTMTYLLT
Yxkpalsu, OTXEe, € OpOTUIDABHOKR, & TOMY pzaranl He BBaxaeThCH BiOnoBinme Ha MOIHMA iz



samMTiB, Npo Akl B uifi imersca. le os3Hadae, MO HamauHa Takol pignoeimi TATHE
[IepCOHANBHY BipnoBlnanbHicTb BUHENX nocanoBux ©ocit, B TOMY upesi i agMmidicTpaTHMBHY:
Ak Opy BiOCYTHOCTL signoeini.

Pon’ ACHIQ0O, UG HaOaHHA i pmpM ocofaM epCoHAlbHUX HAHMX cy®’ exTa UMX I&HUX fHes 3rOoaM
uporTo cy6'exTa UM Oes SAKOHHMX Ha Te [OBHOBaxXeHkh, B moMy UMCJIL 1 MUIAXCOM HadaHHA
xogexTveHOl Bignosiml Ha nepcoHanbHl 3amMTH, KkpanidlkyoTeCcA AK HeloOepXaHHA
BCTAHOBIGHOTO BaKCHONABCTBOM Ipc 3axUCT NepCOoHANbBHMX JaHMX MNOPAOKY 3aXUCTY
fepcoHaTbHUX TaHux, MO Ipu3BEJIC L0 He3aKOHHOTO HNCCTYIY A0 HMX afo nopylleHHS Ipae

cy®' exTa NEepCOHANBHMR paHux, 1 TATHYTE 34 coBoKn NepCoHalbHY BimnoRimansHiCTE KOXHOI
BuHHOI nNocamoeol ocobK 33 or.188-39.4, 5 KYnAll y BUCNALL aoMiHiCTPaTUBHOLO wrpady B1A
5 100 mo 17 Q00 rpH. =28 KOKEWA daxT nopymeHHA Ta aing 17 000 me 34 000 rTpH. 32 KOXHAM
HOBTOPHM% NpeTATNOM POKRY dbarkT NOpYHeHHA, a Takox BiomkoAyBanHHnA 2a paxyHOK Taxkoi BMHHOIL
nocaposoi ocofu CYOoBOTO sBopy B cymi 320 TpH.

S e pawo 3TOoOM Ha DyIOB—AKE 0B’ enHaHES BiOnosimed Ha pizdl 3amUTH.

Poz' ACHK©Q, 0O

a) HEeONPWICOHSHEHRA indpopmanii, OB0B’ ABKOBE ONPUIKAHEHHA axoil nepenfaveHo saKoHaMM
yrpainu "Mpo OOCTYI no nyoniuHol igpopmaunli®, nopyleHHsa npasa Ha OocTyrn Oo ny®aidHol
inpopMaull TATHYTE nepcoHanesny 5innoBloanbHiCTE KOKHOT BMHHOI nocanoeol occbu 3a
cr.212-3.1, 2 KYnAll ¥y BMTNAOL agMiuicTpaTMBHOTO orpady BLE 425 go 850 TpH. =2a KOKHWHA
pakT nopyuweHHs Ta Bil 1 020 oo 1 360 rpeE. 32 KOXHWI TIOBTOPHWIA npoTAroM poxy faxr
nopyuweHHs, a TaKoX BiOUKoOyBaHHEA 32 pPaxyHOK TaKoi BUHHOIL nocamopol ocobu CYyooBOTO
sHopy B cymi 320 DpH.;

£) obMexeHHA NOCTYIY no ingopmanil TArHE nepcoHallbHY BiMNOOBiOaJIBEHICTE KOXHOI BuHHOL
nocanoBol ocolu 3a cr.212-3.4 KYOAIl vy BuOAAn: amMipicTpaTvBHOIO wrpady Bim 1 020 TpH.
ao 1 360 rpH. =4 KOXHUM baxT nopyulenHs, 4 TaxoX BilOmxeOyBaHHA 38 paxyHOK Takel BUHHOL
HocanoBoi ocodu CymoBOTO a6opy B CcymMi 320 TpH.;

B) cucTeMaThyHl NOPYHeHHA BIACHMXE NOCAIOBMX 0BOB' A3K1B LIAXOM HABMMUCHOTO
NpOTHUIIPABHOTO peHanauHa SanMTaHol nyBuniuHOL iHpopmaUil, HeNOBEE HaOaHHHA iupopmaunil,
nenapanHa ingopmanii sanMraHol fopmu, HaNaHHA HE sacBiAdeHuxy UM HEHAJIeXHGO 3aCBLOYeHN®
xOIilt sanuraHux MOKYMEHT1B, oBMexeHHs OocTyny A0 indopmauii kpanidpixywreca AKX
aOBXMBAHHA BJALCK afo cayXx0oBUM craHoBUllEM, TCOTO YMMCHE, = MeTop OIepXaHHA By ok~
arol HenpabBoMipHOL BUTOIM nna caMmol cede UM ipmol dimmuHoi abo OpUOMYHOL ocotn
BMKOPUCTAHEHA cnyxBosor ocobc BAAOM HM cnyxBoBOIG CTaHOBMIA pcyrneped lHTepecaM
cnyxOmu, AKNO BOHO saBnano 1CcTCTHOL WMKOIOHM OXOPOEOBAHMM 3aKOHCM npagam, ceofomaMm Ta
inTepecaM OKpeMuX rpomansay abo nepXaBHMM HU TpoManch KM iarepecam, ado iHTepecaM
OPUIMYHNX ocifs, 1 TATHYTE KpMUMiHANIbHY BinnoainaaniCTb xoXu0T BuEHOIL nocancBoi ©cobHM
sa cr.364 KK Ykpalnw T4 rapapTeCa apeinToM Ha CTpPOK A0 WeCTX MmicAuis ato obMexeHHAM
BOJIL Ha CTPOK NG TPEOX pokie, ado no=BapieHKAM BONL HA 7ol camMMit CTPOK, 3
nosBaB/eHHAM Npasa oBifmary rnesHi nocamM M zaliiMaTUCa EBHOD migAcHicTIC Ha CTPOK MO
PpLOX PORLB, iz mTpadoM simg ABoxXCCT 0 ATHECATA oo cemMcoT O ATOECATH
HeoNODaTKOBYBaHMX MiniMyMis fmoxoniB TPOMamiH; re came HiAHHA, SAKINO BOHO CTIPHUUMHNTIO
paxkl Hacaimkm, KapacThCH no=GapieHESM BCAL Ha CTROX Big TPLOX IO WECTH poKiE =
nozBapfeHHAM NpaBsa ofifimary neBH1 nocam HM safiMaTUCA [I€BHOW0 migapHicTiO Ha CTPOK JO
TpHOX POKiB, 3i wrpadom Bing n’ ATMCOT no ophiei THMCHHY1 HeonolaTKOBYBaHMK MiHiMyM1B
noxonlis TPCMANAH;

v} BiAMOBiOHO IO npeuefeHTHOL NpakKTUKKU epponencsrore Cyay = npae JIOOMHEM, WG €
JKEPEJIOM TPABA 0714 Vkpainy, 30KpeMa, VY crnpaBi «CxropOiHo Ta igmi npoTy ITamii» (Wel)
(«Scordine and others v. Italy» (Wl)}, crapra w36813/97, Benuka llanarta cctn B pimennl
Big 29.03.2006 poky {htt ://hudoc.echr.coe.int/en 21=001-7292%) , oui HoKuM Po3Mip

ApUCYAXeHOL SasfBHMKAM HallloHAMBHMMY CYRaM/ MOpasTBHOL WmKOAM, CEePea iumoro, BKazana Ha

TaKe:
«213. Even if the method of calculation provided for in domestic law dces not

correspond exactly to the criteria established by the Court, an analysis of the case-
1aw should enable the courts of appeal to award sums that are not unreasonable in
comparison with the awards made by the Court in similar cases».

OpiuiHOTO nepernany yKpalEChKOK LUBOTO pimenHa CYyLY Hemae. Arne BpPaxOBYHM, mo
sasBUyal yKpaiHChKL UMHOBRMEM He «1eTpaoTL» AHTIILACBEKOWL, HaBOOUTLCA 5iO00B1OHMA BATATL
3 HAABHOTQ opiuiMHOTO nepexsady BKRa3aHODO pimennsa Cyny PoOCiMCBKOK denmepalien
(httE://docs.Eravo.ru/document/view/19382234/17527490/) pocificeKO0 AK
saTasLHOIPO3YMIICH voiM yKpalHUIM MOBOK, & Came:

«?13. Iaxe ecnu METCH nponsBeneHnA pacyeToR, npenyCMOTpeHHuﬁ BO BHyTpmrocynapCTBeHHOM
saKoHONATENLCTBE, TOHHO HE COOTBETCTBYET YCTAHOBISHHEM EpponelcKumM CYOOoM KpHUTEPHAM,
TO aHaJIM3 npeueneHTHoﬁ OpaxTruku Esponefckoro Cyra noJpkeH pefOoCTaBJATE anennsauvoHHBM
cyIaM BO3MOXHOCTE yazHAUYATE CyMME KOMIGHCALMI, XOTOpHE HE CRJADTCA HEODOCHOBAHHEMMA 10
cpapHeHuo C KOMMEeHCALMAMI, NprCyRIaeMsnM EBponeyickuM CyIOOoM B AHAJIOTHMUHBER CHyHasal».

lle oszHayae, WO B ycix Bumaaxax nopyuedb npas JuomMHM, AKKMM € i nopyweHHA npasa Ha
nocTyn IO jupopmanii, Ha HaulioHanpHOMY pisHi peanpHa MopallbHa WLKoAA (5 Tomy umcii i

npn pPO3TIISAL NemOBLE OC BMHHMK MOCANOBUX ocif Npe MOpyueHHS NOCTYILY go indopmanii, 1



npu puplweHHl NuTaHe NPG NpUTATHEHHA OO KpuMiHanbHOL BimnoBlgaNbHOCTL BMHEMX
nocagoBux ocif) obpaxoByeTeCA B po3Mipax, 3ACTOCOBYBAHMX B pimeHHAX EBpPONENCHEKOTO
Cymy = MpaB JIOIMHY NPOTH AEpXaBy (B manomy BUIIAZKy — NPOTH HEPXABM Yrpaina). A ue -
TUMCHYi 1 OeCATKM THMCAY €BPO, B TPUBHEBOMY expiBaneHdTi, 3a KOXKHMA daxT NoOpyLeHHA.

3 noeparTo,
Tamuna llepbaTa

Tpouy Ha#aTH sinnoBifgh Y BABHAUEHMM BaKOHOM TepMiH eNexXTPOHHOK NOWTOW.

e noeipomneHHnsa OYIO HamicriaHe depes CauT "MocTyIl OO Mpasiu", NPHU3Ha4EHHA AKOTO —
HamaHHA MOEIMBOCTL TPOMANAHAM HancunarT BanuTu Ipo nyGuiuny indopmauin 3 NOHANRMOD
ny6nikagien UMX saMMTliB Ta Bimnosined Ha HMX



